



### ANUNȚ

*în atenția candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării a 5 posturi vacante de ofițer de poliție, specialitatea transporturi, existente la nivelul Secției Regionale de Poliție Transporturi Timișoara, cu personal recrutat din sursă internă, prin trecerea în corpul ofițerilor a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale, care au susținut proba scrisă în data de 27.07.2024, au obținut aceeași notă (nota finală 8,65), și care urmează să susțină interviul structurat pe subiecte profesionale pentru departajare*

Interviul structurat pe subiecte profesionale pentru departajarea candidaților care au obținut aceeași notă (nota finală 8,65) la concursul din data de 27.07.2024 se va desfășura în data de 30.09.2024, la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Timiș, din municipiul Timișoara, Bld. Take Ionescu, nr. 44 - 46, județul Timiș, conform graficul de desfășurare atașat prezentului anunț.

#### ATENȚIE!!!

Accesul candidaților se realizează în intervalul orar 10:00 – 10:15.

Candidații care nu sunt prezenți în sală la ora 10:15 vor fi declarați „NEPREZENTAT”

**PREȘEDINTE**

**GRAFICUL DE DESFĂȘURARE AL INTERVIULUI STRUCTURAT PE SUBIECTE  
PROFESIONALE PENTRU DEPARTAJAREA CANDIDAȚILOR CARE AU SUSȚINUT  
PROBA SCRISĂ ÎN DATA DE 27.07.2024**

Nr. crt.	Data	Activitatea desfășurată
1	<b><u>cu cel mult 6 ore înainte de ora stabilită pentru transmiterea subiectelor</u></b>	Comisia centrală de concurs procedează la elaborarea subiectelor, ghidului și baremelor de apreciere, în conformitate cu tematica și bibliografia din anunțul de concurs.
2	<b><u>Intervalul 10:00 - 10:15</u></b>	Se realizează accesul candidaților și al observatorilor în sălile de concurs. Până la cel mult ora 10:15, toți candidații trebuie să fie prezenți în săli. Candidaților care nu sunt prezenți la ora 10:15 în săli nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați „ <i>neprezentat</i> ”, indiferent dacă se află sau nu în incinta locației unde se susține interviul.
3	<b><u>Intervalul 10:15 - 10:30</u></b>	Se desfășoară instructajul candidaților și a observatorilor, după care candidații sunt invitați în sala de așteptare, cu respectarea măsurilor de securitate necesare.
4	<b><u>Ora 10:30</u></b>	Subiectele, ghidul și baremele de apreciere elaborate de Comisia centrală de concurs se transmit în format electronic securizat tuturor comisiilor de concurs din unitățile de poliție organizatoare, conform precizărilor metodologice, în sălile stabilite, în conformitate cu prevederile precizărilor metodologice.
5	<b><u>Intervalul 10:30 - 10:55</u></b>	Se realizează multiplicarea subiectelor, precum și a ghidului și baremelor de apreciere într-un număr egal cu numărul persoanelor desemnate în comisiile de concurs (președinți și membrii), precum și alte activități premergătoare începerii interviurilor, respectiv familiarizarea membrilor comisiilor de concurs cu subiectele și ghidul și baremele de apreciere, întocmite de Comisia centrală de concurs.
6	<b><u>Ora 11:00</u></b>	Începerea interviurilor structurate pe subiecte profesionale